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Assembleia de Freguesia do Caniçal

Mandato 202112025

Ata no 5

Ao vigésimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois pelas onze

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e por Adriana Maria dos Santos Silva-------

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - lvo dos Santos Velosa----

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Ca

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouvei

-----PSD/CDS - José Roberto Silva-----
-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos----

O Presidente da mesa declarou aberta a sessão

--- Antes da ordem do dia

--- Ponto um: Substituição do Membro Roberto Silva por Filomena Priscila Moniz Velosa

--- Ponto dois: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. A ata foi aprovada com 5

votos a favor do PS e 3 contra do PSD/CDS.

---Ordem do dia

------Ponto um: Leitura e aprovação dos Votos de Congratulação do PS e votos de

Louvor do PSD/CDS. O voto de Congratulação da Conquista Taça da Madeira em

Juniores Femininos aprovado com unanimidade; o Voto de Congratulação Conquista



Taça da Madeira em Seniores Masculino aprovado com unanimidade; o Voto de

Congratulação da Junta de Freguesia do Caniçal para com o paratleta Rodolfo Alves

aprovado com unanimidade; Voto de Congratulação à Esquadra de Machico e o

Departamento de lnvestigação Criminal aprovado com unanimidade; o Voto de

Congratulação à Funcionária da Junta de Freguesia Rosa da Silva foram aprovadas

com 5 votos do PS e 3 abstenções. Houve ainda votos de Louvor efetuados pelo

PSDiCDS: à equipa de futebol feminino do Clube Futebol do Caniçal, à equipa de

Futebol masculino do Clube Futebol do Caniçal e, por fim, o voto de louvor ao atleta

Rodolfo Alves. Os votos de louvor foram aprovados com unanimidade

---Ponto dois: Outros Assuntos. Miguel da Silva interveio e falou sobre a paragem ao

pé dos Paladares, mais concretamente sobre a possibilidade de ser arranjado o abrigo

da paragem. lnterveio ainda mencionando que se devia melhorar a limpeza das veredas.

Por fim, referiu que o torneio de verão deveria ter mais equipas e mais incentivo e

gostaria de saber qual seria o molde para as férias ativas. O presidente da Junta,

Emanuel Santos, referiu que no que diz respeito à paragem, este assunto já está a ser

articulado com a Câmara Municipal de Machico para ser reparado, sendo planeado ser

feito em blocos. No que concerne o torneio de verão a Junta de Freguesia abdicou das

taxas para cativar mais equipas, tendo tido resultado com um maior número de

participantes. Para concluir, o Presidente da Junta de Freguesia aÍirmou que as férias

ativas iriam ser realizadas com o mesmo moldes que o ano anterior e foi feito o pedido

ao centro de emprego para ter mais jovens a aguardar nas atividades. O horário será

das 14h as 18h. Não há condições parafazer nos mesmos moldes que Machico, no

entanto, estão a ser feitos esforços e trabalho árduo para que no futuro seja feito da

mesma forma

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a

sqssão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei.-----

A Presidente da Assembleia d
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